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DIA 30/05/2010 (DOMINGO)

Leia todas as instrucdes antes de iniciar a prova.

Preencha seus dados pessoais.

Autorizado o inicio da prova, verifique se este caderno contém 40 (quarenta) questdes. Se ndo estiver completo, exija,
imediatamente, do fiscal da sala outro exemplar.

Ao receber a folha-resposta, confira 0 seu nome e o nimero de inscrigdo. Qualquer irregularidade comunique imediatamente ao
fiscal da sala.

Para marcar a folha-resposta, utilize caneta esferografica com tinta na cor preta ou azul, e faga as marcas de acordo com o
modelo: Preencher a quadricula assim

Marque apenas uma resposta para cada questéo, pois sé ha uma Unica resposta correta. A questao que for marcada com mais
de uma resposta, ou rasurada, sera anulada.

Se a Comisséo Organizadora do Concurso Publico 2010, verificar que a resposta de uma questdo é dubia ou inexistente, a
guestdo sera posteriormente anulada e 0s pontos, a ela correspondentes, distribuidos entre as demais.

Na&o risque, ndo amasse, ndo dobre e nao suje a folha-resposta, pois isso podera prejudica-lo.

Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido, nem prestar esclarecimentos sobre o contetido das provas.

O caderno de provas e a folha-resposta deveréo ser devolvidos ao fiscal da sala.

A prova tera inicio as 9h e devera ser concluida até as 12h. Por raz8es de seguranga do concurso, o candidato s6 podera deixar
o local de realizagdo da aplicagdo das provas, 1 (uma) hora apds o seu inicio.

Os fiscais ndo estao autorizados a fazer retificagcdes de qualquer natureza nas instru¢des ou enunciados de questdes das
provas. Apenas e, exclusivamente, o CHEFE DE PREDIO, pessoalmente, € que podera comunicar alguma retificago.

O IFPE néo se responsabilizara por objetos ou valores portados, esquecidos, danificados ou extraviados nas dependéncias dos
locais de aplicagdo das provas.

Todos os materiais impressos, entregues aos candidatos no dia da prova, deveréo ser devolvidos na integra, pois pertencem ao
IFPE.

O gabarito oficial sera divulgado 2 (duas horas) depois do encerramento das provas, no sitio www.ifpe.edu.br .

Sera facultado ao candidato apresentar recurso, devidamente fundamentado, relativo ao gabarito e/ou ao contetdo das
questdes. O recurso devera ser interposto até as 17 (dezessete) horas do dia subsequiente ao da divulgacéo do gabarito
preliminar, dirigido & Comisséo Organizadora do Concurso Publico 2010, e entregue no protocolo de um dos Campi do IFPE.

O resultado da prova escrita sera divulgado no sitio http://www.ifpe.edu.br, no dia 04/06/2010, apés as 17h.

Fique atento as demais etapas deste concurso, conforme consta no edital, n° 15/2010, do IFPE.
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01.

02.

03.

PROVA DE CONHECIMENTOS PEDAGOGICOS

De acordo com o Decreto N° 5.154/2004, que regulamenta 0 §2° do art. 36 e os arts. 39 a4l da Lei n° 9.394/96, a
educacdo profissional serd desenvolvida através de cursos e programas que atendam

a) exclusivamente a educacao profissional técnica de nivel médio.

b) a formagdo inicial e continuada de trabalhadores, educacéo profissional técnica de nivel médio e educagéo
profissional tecnoldgica de graduacéo e de pos-graduagéo.

¢) aformacdoinicial de trabalhadores e educagdo profissional técnica de nivel bésico.

d) preferencialmente, a educacdo profissional técnica de nivel médio e a educacdo profissional tecnolégica de
graduacdo.

e) preferenciamente, a educacdo profissional tecnol dgica de graduacéo e de pés-graduacso.

O Decreto N° 5.840/2006 institui, no &mbito federal, o Programa Naciona de Integracdo da Educacéo Profissional
com a Educacdo Béasica na Modalidade de Educacdo de Jovens e Adultos — PROEJA. Nesse sentido, analise as
afirmativas a seguir:

I. O PROEJA abrangera o seguinte curso e programa de educacdo profissional: preferencialmente a educacdo
profissional técnica de nivel médio.

1. O PROEJA poderd ser adotado pelas instituicBes publicas dos sistemas de ensino estaduais e municipais e
pelas entidades privadas nacionais de servico social, aprendizagem e formagdo profissional vinculadas ao
sistemasindical (“SistemaS’).

[11. Asingtituices ofertantes de cursos e programas do PROEJA poder&o aferir e reconhecer, mediante avaliagdo
individual, conhecimentos e habilidades obtidos em processos formativos extra-escolares.

IV. Todos os cursos de educagéo profissional ofertados pelo PROEJA deverdo contar com a carga horéria minima
de mil e quatrocentas horas para aformacéo geral.

Esta(ao) correta(s), apenas.

b) |

o I 1lell
d) lell
e I, lllelV
f) lell

Discutir sobre plangjamento numa proposta participativa, bem como a construcdo de projetos pedagdgicos,
significa, entre outros procedimentos:

a) Consolidar aidéiade autonomia dos 6rgaos centrais e intermedidrios que definem a politica piblica de um pais
democratico representativo.

b) Reconhecer que a escola ndo se prospecta como instituicdo social, mas como organizagdo que objetiva refletir
as contradi¢Bes da sociedade capitalista e, plangjar a partir dos elementos que compdem 0s processos sociais
dominantes para a conquista da cidadania.

c) Perceber que a elaboracdo de documentos dessa natureza se constituem como instrumental sobretudo
administrativo, para garantir amanutencéo dos espacos educacionais.

d) Localizar exclusivamente no pedagdgico da escola a pretensdo de que esta — a escola - sgja formadora de
sujeitos imbuidos do proposito de democratizagéo.

e) ldentificar que o eixo dareflexdo em torno da capacidade de plangjar de forma participativa e seu produto — o
projeto politico-pedagégico da escola — propde possibilitar a vivéncia da prética reflexiva, democrética e
democratizante para a construcéo de identidades, escola e sujeitos.



04. O Projeto Poalitico Pedagdgico (PPP), numa perspectiva contemporanea da educacdo, sugere uma conjuntura que
envolve reflexBes sociais, politicas, econdmicas e culturais. Nessa Gtica e quanto a este documento — o PPP — é
correto estabelecer que:

05.

06.

a)
b)
0)
d)

e

Sua construgdo se efetiva em primeiro plano pela esfera central/nacional e sd posteriormente a escola, como
insténcialocal, adota-0 como projeto.

Tal documento necessita do amparo tedrico-metodol 6gico em paradigmas positivistas.

Esta organizag&o do trabalho pedagdgico propfe a gestdo de uma nova organizagdo que reduza os efeitos de
sua divisdo do trabalho, fragmentagéo e controle hierdrquico, tendo como alicerce o conceito de autonomia que
garante ao professor a participagao e construcéo do PPP.

A adocdo da subjetividade, na construcdo de conhecimentos e valores, deve ser eliminada, pois pode
comprometer 0 processo racional de participacdo coletiva e democréatica.

Para aimplementacdo do PPP numa escola, € suficiente a construcdo da autonomia e da cidadania.

A proposta de avaliagéo escolar, convencional mente e secularmente concretizada em nossas escolas, tem sido avo
de muitas criticas, pois:

V.

Cumpre fungdes pedagdgico-didéticas e de diagndstico em relacdo as quais recorre a instrumentos de
verificacdo e acompanhamento do rendimento escolar.

Alimentou-se de instrumentos avaliativos preocupados apenas em atribuir notas e classificar estudantes.
Objetiva uma funcéo prioritariamente burocrética, em que fixa critérios de desempenho dos estudantes, isentos
de fatores externos e internos de aprendizagem.

E visualizada apenas como medida e diagndstico do quantitativo de saber do estudante.

Esta(8o) correta(s), apenas:

a)
b)
0)
d)
e

Il

i, 1elv
[, 11 elll
[elll
lnelv

Em relacdo a avaliagdo institucional, assinale a alternativa correta:

a)
b)

0)
d)
e

N&o faz parte do conceito de avaliagdo a tomada de decisdes com julgamentos e resultados.

Visa & identificagdo de critérios, procedimentos e resultados para melhorias na educacdo, com participagdo
individual e coletiva.

A avaliagdo deve ser concebida como um processo sistemético e quantitativo de andlise.

Deve impulsionar o processo criativo e de autocritica como um principio e procedimento tedrico.

Consolida as relagdes entre as esferas publica e privada, a partir de modelos que propSem a divisdo do
trabal ho.



07. Sobre as tendéncias pedagdgicas, relacione a coluna da esquerda com a dadireita.

(2) Tradiciona () O homem é consequéncia das influéncias ou forcas
existentes no meio ambiente.
(2) Comportamentalista () Fundamenta-se no positivismo légico em que

experiéncias e eventos do universo sdo ordenados para
tornar possivel sua utilizagdo e controle.

(3) Humanista () Professor tem a responsabilidade de plangar e
desenvolver o sistema de ensino-aprendizagem de tal
forma, que o desempenho do aluno sgja maximizado.

(4) Socio-cultural () Preocupacdo com a sistematizacdo dos conhecimentos
apresentados de forma acabada.
() Ha énfase nas relagles interpessoais, psicolégicas e

emocionais do individuo para sua orientagdo interna e
autocontrole.

() O mundo € algo a ser reinventado pelo sujeito nas suas
interagBes com este mundo social.

A sequéncia correta de nimeros, de cima para baixo, &

a) 121243
b) 212134
©) 222134
d) 421124
e 321124

08. Quanto as discussies sobre curricul o e seus pressupostos sociol 6gicos, assinale a alternativa correta:

a) Curriculo, na atualidade, est4 envolvido com os critérios de selecdo e poder, ou sgja, com as questbes
identidade e subjetividade.

b) Paraadiscussdo curricular, selecionar ndo é uma operacdo de poder.

¢) E precisamente a questdo de poder que vai articular as teorias curricul ares tradicionais, criticas e pos-criticas.

d) Asteorias criticas e pos-criticas de curriculo ndo estdo preocupadas com as conexdes entre saber, identidade e
poder.

e) Asteoriastradicionais se concentram nas questdes comportamentais.

09. De acordo com os pressupostos da interdisciplinaridade, analise as proposi ¢des abaixo.

I.  Apresentam-se como proposta para extinguir o movimento da crise dos paradigmas.

I1. A discussdo do termo surge com a intencdo de restabelecer o sentido de unidade do processo de construcéo do
conhecimento.

[1l. A temédtica busca articular/dialogar: teoria e prética.

IV. Apresentam-se como proposta para o desenvolvimento de préticas pedagdgicas significantes.

Esta(ao) correta(s), apenas.

a lell

by I 1lelV
c Lillelll
d Il

e I



10. Os debates atuais acerca da pratica educativa apontam, dentre outras questBes, para 0 surgimento de uma nova

11.

12.

13.

14.

educacdo em que pesem as relactes entre teoria e pratica. Esse ponto de vista defende que:

a) A educacdo é um conceito que supde o processo de desenvolvimento integral do ser humano atrelado
fundamental mente a educacéo formal.

b) Educagdo &, exclusivamente, um veiculo transmissor de valores historicamente herdados e isentos de rupturas
sociais, politicas e econdmicas.

¢) A educacdo deve instrumentalizar o ser humano como um ser capaz de agir sobre o mundo e, a0 mesmo tempo,
compreender a acdo exercida. Sua tarefa mais importante consiste em transpor os grandes ideais universais e
sociais para a vida cotidiana e concreta do homem.

d) A teoria e a pratica pedagdgicas, constatada a sua intencionalidade, serdo mais coerentes, se souberem
explicitar e determinar as relacfes sociais hierarquizadas.

e) O surgimento de um novo paradigma tecno-econémico, originario da conjugacdo da tecnologia do computador
com a das telecomuni cagdes para o trabalho, determina antecipadamente os fins a serem atingidos no processo
pedagbgico.

PROVA DE CONHECIMENTO ESPECIFICO
CODIGOS 319 - 328 - 338

Sobre o modelo OSl, assinale a alternativa correta.

a) A camada de Transporte sincroniza o didlogo entre as camadas de Apresentacdo de dois hosts e gerencia a
troca de dados entre eles.

b) A camadade Rede é fim afim e seu PDU (protocol data unit) € chamado segmento.

c) A camada de Enlace trata da transmissdo de bits brutos por um canal de comunicagdo e seu PDU (protocol
data unit) é chamado quadro.

d) A camada de Apresentacdo esté relacionada a sintaxe e a semantica das informagdes transmitidas.

€) A camada de Aplicacdo disponibiliza servicos de rede para processos aplicativos e seu PDU (protocol data
unit) é chamado pacote.

Considerando o0 modelo OSl e suas camadas, € correto afirmar que

a) abridge € um dispositivo dacamada 3.

b) aplacaderede é um dispositivo da camada 2.
C) o repetidor € um dispositivo da camada 2.

d) oswitch € um dispositivo dacamada 1.

€) o hub é um dispositivo da camada 3.

Assinale a alternativa correta. Telnet € um protocolo

a) delogin remoto que requer a utilizacdo de criptografia na transmissdo dos dados.

b) querealizaa conversdo dos nomes de dominios em seus enderecos | P associados.

c) especificado no RFC 854.

d) que trabaha principal mente nas camadas 3 e 4 do modelo OSlI.

€) cliente-servidor que utilizatipicamente a porta de niimero 25 para estabel ecer uma conexdo TCP.

Assinale a alternativa correta. O UDP (User Datagram Protocol)

a) éum protocolo da camada de rede do modelo de referéncia OSl.

b) é néao confiavel, mas é orientado a conexao.

C) transmite pacotes que consistem de um cabecalho de 8 bytes e de uma carga (til de 56 bytes.
d) realizaretransmissdo no caso de ocorrer recepcdo de um segmento incorreto.

€) nao realiza controle de fluxo.



15.

16.

17.

18.

19.

20.

Sobre os protocolos e servicos da camada de aplicacdo do modelo de referéncia TCP/IP, assinale a alternativa
correta.

a) IMAP éum protocolo de acesso a correio com mais recursos e mais complexo do que o POP3.

b) DNS é um sistema que possui um Unico servidor centralizado pararealizar a conversdo de nomes de dominios
em enderegos | P.

c) FTPéum protocolo ndo confiavel sem conexdo que usa o UDP paratransferir arquivos.

d) TFTP éum protocolo confiavel, orientado para conexao que usa o TCP para transferir arquivos.

€) SNMP é um protocolo que rege a transmissdo de correio eletrénico pelas redes de computadores.

Considere os tipos de mensagem do ICMP (Internet Control Message Protocol) e assinale a alternativa correta.

a) Destination Unreachable é utilizada quando uma sub-rede ou um roteador ndo consegue localizar o destino.
b) Source problem indica que um valor invélido foi encontrado em um campo de cabecal ho.

c) Package Quench é utilizada para controle de congestionamento.

d) Time Exceeded é enviada quando um pacote é descartado, porque seu contador chegou a 10.

€) Timestamp echo é utilizado pelo ping.

Considere o cabeca ho do segmento do TCP e assina e a dternativa correta.

a) Urgent pointer € um campo de 16 bits que indica o tempo maximo em segundos no qual o segmento TCP deve
ser transmitido.

b) Time To Live é um campo de 8 bits que limita o tempo de vida de um segmento em segundos.

¢) Header checksum é um campo de 16 bits que confere apenas erros no cabegal ho, ndo nos dados do segmento.

d) Source port e Destination port sdo campos de 32 hits (cada) utilizados para multiplexacdo e demultiplexacdo
de dados.

€) Sequence number e acknowledgment number sdo campos de 32 bits (cada) utilizados naimplementagcdo de um
servigo confiavel de transferéncia de dados.

1914, equivale a Xg e 2010, equivale a Y 5. X e Y, portanto, podem ser correta e respectivamente substituidos
por:

a) 3572e7DA
b) 3570 e 7DA
c) 3572e7DB
d) 3570e7DB
€) 3600e7D3

Sobre métodos de acesso a memodria, analise as afirmactes abaixo.

I. No método de acesso seqiiencial, o tempo para acessar um registro qualquer é independente da seqiiéncia de
acessos anteriores e é constante.

I1. No método de acesso direto, o tempo para acessar um bloco ou registro qualquer é variavel.

[11. No método de acesso aleatdrio, uma palavra é recuperada com base unicamente em seu conteldo.

IV.O método de acesso associativo pode ser empregado por memarias cache.

Est&o corretas, apenas.

a lell
b) Ielll
c) llelll
dy lelVv
e lllelV

S30 caracteristicas comuns da arquitetura RISC (Reduced Instruction Set Computer), exceto:

a) Uso de modos de enderecamento simples
b) Uso de formatos de instru¢des simples

c) Ausénciade pipeline

d) Umainstrucdo por ciclo de maguina

€) Operagdes registrador-para-registrador



21. Saotags HTML 4.01, exceto:

a) <div>

b) <post>
C) <map>
d) <form>
€) <sdect>

22. Considere o cédigo JavaScript abaixo.

<script type="text/javascript">
function f2(x) {
if (x==0[]x==1)
return x;
else

return f2(x-1) + f2(x-2) + 1;

function f1() {
vari;
var seq = new Array();
for (i=0;i <8 i++)
seq.push(f2(i));
seq.reverse();
for (i =0;i <3;i++)
seq.pop();
window.alert(segjoin("-"));
}

</script>

A funcgo f1, ao ser corretamente invocada e executada em um browser, na mensagem de aerta, exibira

a) 4-7-12-20-33
b) 33-20-12-7-4
c) 31-18-10-5-2
d) 0-1-2-4-7
) 7-4-2-1-0

23. Sobre Fast Ethernet, analise as afirmagdes abaixo.
I. O cabo de par trangado 100Base-T4 utiliza UTP da categoria 3.
I1. O cabo de par trangado 100Base-TX tem tamanho maximo de segmento de 100 metros.
I11. O cabo de fibra éptica 100Base-FX tem tamanho méximo de segmento de 1000 metros.
IV.O Fast Ethernet esté padronizado no | EEE 802.3f.

Estéo corretas, apenas:

a lell
b) lelll
c) llelll
d) IlelV

e llelV



24,

25.

26.

27.

28.

29.

Sobre Ethernet, assinale a alternativa correta.

a) Astecnologias Ethernet fornecem, a camada de rede, um servico orientado a conexao.

b) Astecnologias Ethernet fornecem, a camada de rede, um servigo confiavel.

c) O cabo coaxia 10Base-T tem tamanho maximo de segmento de 100 metros.

d) O campo destination de um quadro Ethernet contém um endereco |P, quando o campo type do mesmo quadro
possuir valor 2.

€) O CSMA/CD é o protocolo de acesso mltiplo da Ethernet.

Considere os conceitos de software livre e assinale a alternativa correta.

a) A liberdade de aperfeicoar um software livre é restrita a pessoas juridicas.

b) O acesso ao cadigo-fonte ndo é uma condicao necessaria ao software livre.

c) Um software livre pode ser desenvolvido para qual quer propdésito, inclusive o comercial.
d) Um software livre sob licenca copyleft equivale a um software de dominio publico.

€) Sdo exemplos de software livre: Linux, GCC (GNU Compiler Collection) e Adobe Reader.

Os sistemas operacionais utilizam vérias estratégias para realizar a alocagdo dos arquivos no disco. Qual das
aternativas a seguir apresenta 0 método de alocagdo no qua a leitura de um arquivo do disco pode ser feita em
uma Unica operacdo, sendo necessdria, apenas, a busca no disco (seek) pelo primeiro bloco de dados do arquivo a
ser lido, garantindo, assim, um 6timo desempenho de leitura?

a) Alocacdo contigua

b) Alocacdo por lista encadeada

c) Alocaco por lista encadeada utilizando tabela FAT (File Allocation Table)
d) I-nodes

€) Hash

Assinale a alternativa que apresenta um aplicativo com recursos para edi¢do de paginas web, o qua € um software
livre.

a) Adobe Dreamweaver

b) Eclipse

¢) Microsoft Expression Web
d) JBuilder

€) Microsoft Visual Studio

O sistema de entrada/saida(E/S) € organizado em camadas, tendo cada uma delas fungdes especificas. Nesse
contexto, é correto afirmar que:

a) Em sistemas com spooling, a camada de processos do usuério € responsavel pela gravagdo de dados no spool
do dispositivo.

b) A camada do software independente do dispositivo executa diretamente no hardware as operacdes de entrada e
saida.

c) A camada do hardware é responsavel pelo gerenciamento do buffer do espago do usuario.

d) A camada dos tratadores de interrup¢do formata a E/S para colocacdo no spool.

€) A camada de drivers dos dispositivos é responsavel pela alocacdo do buffer do usuario.

Sobre o controle de processos do Linux, as afirmactes abaixo estéo corretas, exceto:

a) PID éonudmero de identificagdo de um processo atribuido pelo kernel do sistema.

b) O sina HUP é utilizado para solicitar suspensdo de processo.

c) O vaor “niceless” de um processo serve de indicacdo para o kernel da prioridade desse processo em relacdo
a0S outros.

d) top e ps sdo comandos para monitoramento de processos, sendo que ps informa um resumo que € atualizado
regularmente.

€) statm € o arquivo que contém informagdes sobre o0 uso de memoaria pelos processos.



30.

31.

32.

33.

Cada item abaixo apresenta a associacdo de um diretério padréo do Linux a seu conteldo.
Caminho (Pathname) | Contelido
| - | /boot Kernel e arquivos necessarios para o kernel.
Il- | /usr/local/shin Cadigo-fonte de pacotes de software locais.
I11- | /home Comandos parainicializar, reparar e recuperar o sistema.
IV- | lvar Arquivos de configuracéo e dados especificos ao sistema.
V- | lust/lib Bibliotecas e arquivos de suporte para programas padro.

Considerando as configuragdes padréo do Linux, € correto afirmar que a associaggo do diretdrio com seu contelido
NAO é verdadeira, apenas, em:

a lelll
b) lelV
c lleVv
d) IVeV
e llelll

Com relagio ao gerenciamento de usuérios do Linux, assinale a afirmativa NAO correta.

a) O usudrio root pode modificar a senha de qualquer usuario pelo comando sudo passwd seguido do login do
usuario, cuja senha sera modificada.

b) Os nomes de login diferenciam letras maiUsculas de minusculas, e, dessa forma, por exemplo, os logins
operador e OPERADOR sdo distintos no Linux.

¢) O comando userdel, seguido do login do usuario, elimina a conta do referido usuario.

d) O arquivo deiniciaizacdo .emacs guarda as configuractes de e-mail do usuério.

€) O comando chown pode ser utilizado para modificar o proprietario do diretério root de um usuario.

Redes de computadores podem ser classificadas em funcdo da area delimitada pelos computadores conectados a
ela. Com base nas caracteristicas dos tipos de rede segundo este critério de area, assinale a alternativa correta.

a) LANSs sdo redes de computadores locais, nas quais a velocidade de transferéncia de dados nunca supera 10
Mbps.

b) WANSs sdo redes de dimensdes continentais, nas quais subredes sdo interconectadas através de roteadores.

¢) MANSs sdo redes metropolitanas, cuja distancia entre estaces geralmente fica em torno de 10.000km.

d) LAN significalLarge Areas Network e pode ser citada, como um exemplo desta categoria, arededeuma TV a
cabo conectando via cabos as residéncias dos assinantes.

€) AsMANS utilizam atopologia anel para conectar os computadores.

De acordo com o Teorema de Nyquist, qual a taxa maxima de transmissdo de sinais binarios em um cana sem
ruidos de 4kHz?

a) 1000 bps
b) 2000 bps
¢) 4000 bps
d) 8000 bps
€) 16000 bps

Qual das aternativas abaixo apresenta um meio de transmisséo de dados que utiliza cabeamentos?

a) Fibradtica
b) Microondas.
c) Laser.

d) Infravermelho.
e) Réadio.
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S30 caracteristicas das redes ponto-a-ponto, exceto:

a) Manutencéo e Configuragdo da rede realizadas de maneira centralizada
b) Sistema simples de cabeamento

¢) Facilidade de implementacéo

d) Baixo custo

€) N&o existe um computador servidor

Servidores HTTP implementam métodos do protocolo HTTP para atender as requisi¢des das aplicacdes web. Qual
dos métodos listados abaixo é utilizado para enviar dados a um recurso do servidor especificado, no qual os dados
s80 enviados no corpo da mensagem ao invés de adicionados na URL ?

a) TRACE.
b) DELETE.
c) PUT.
d) POST.
e) GET.

Browsers sdo programas de computador utilizados para visualizar e interagir com paginas da Internet. Qual das
alternativas NA O apresenta um browser?

a) Mozilla Firefox.
b) Internet Explorer.
¢) Goolge Chrome.
d) Safari.

€) Glassfish.

As dternativas abaixo se referem a alguns dos aplicativos das suites OpenOffice e Microsoft Office, bem como a
suas caracteristicas, exceto:

a) O Microsoft Excel e o OpenOffice Calc sdo aplicativos para construcéo e manipulagdo de planilhas eletrnicas,
sendo o0 segundo um software livre.

b) A versdo 2007 do Microsoft Word tem uma op¢do para salvar os documentos no formato PDF.

c) A versdo 2007 do Microsoft Office trouxe novos recursos e formatos para seus arquivos e um “x” foi
adicionado ao final das extensdes dos arquivos.

d) O OpenOffice Powerpoint € um aplicativo do tipo software livre, destinado a producdo de apresentacGes de
slides com recursos multimidia.

€) ODF significa OpenDocument Format, € um formato de arquivo aberto e plblico para armazenamento de
documentos e € utilizado pelo OpenOffice.

Qual o nome da nova funcionalidade de virtualizag&o de servidor do Windows Server 2008?

a) Hyper-V

b) Active Directory
¢) Windows Azure
d) Virtual Edit

€) Microsoft Zune

A Infraestrutura de Classificagdo de Arquivos (File Classification Infrastructure — FCI), introduzida no Windows
Server 2008 R2, é um sistema que permite aos administradores definir suas préprias classes de arquivos,
independente da estrutura de diretérios e nomes dos arquivos, e configurar aplicacles, para realizar agdes
especificas baseadas nessas classes. Qual das aternativas a seguir ndo faz parte do conjunto de componentes do
FCI do Windows Server 2008?

a) Propriedades de classificacédo

b) Regrasde classificacdo

c) Tarefas de gerenciamento de arquivos

d) Gerenciamento de relatorios de armazenamento
€) Serializac8o de arquivos



